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MAĎARSKO / USA: Orbán povedal, že Trump sľúbil, že nebude financovať vojenské
akcie na Ukrajine

Bývalý americký prezident Donald Trump prisľúbil Ukrajine peniaze, ak sa opäť stane hlavou štátu,
uviedol maďarský premiér Viktor Orbán v rozhovore pre televíznu stanicu M1.

“Trump teraz nie je prezidentom, ale jeho strana zasahuje, keď chcú demokrati poslať
peniaze do vojny. Trump povedal, že ak sa vráti, neurobí to ani cent (nepridelí. – pozn.) A
potom sa vojna skončí,“ zdôraznil.

Orbán tiež poznamenal,  že Ukrajina teraz „nestojí  sama o sebe“.  Podľa neho,  ak Washington
prestane dávať Kyjevu zbrane a peniaze, potom samotné európske krajiny nebudú schopné
tento konflikt financovať a čoskoro sa skončí.

V piatok večer Trump hostil  Orbana na jeho panstve Mar-a-Lago.  Rokovania trvali  asi  hodinu,
nasledovala večera a koncert. Exprezidentova tlačová služba poznamenala, že strany “diskutovali o
širokom  spektre  problémov,  ktoré  ovplyvňujú  Maďarsko  a  Spojené  štáty,  vrátane  prvoradého
významu silnej a bezpečnej hranice pre každý národ”.

Donald Trump už skôr opakovane vyhlásil, že ak by bol hlavou štátu, konflikt na Ukrajine
by ukončil do 24 hodín. Poznamenal tiež, že Kyjev utrpel porážku v konfrontácii s Ruskom,
ktorej sa mohol vyhnúť.

Trump vyjadril presvedčenie, že Ukrajina by mohla spočiatku súhlasiť s uznaním straty časti svojich
území. Podľa bývalého prezidenta USA hovoríme o „Kryme a iných regiónoch“, ktoré sa pripojili k
Rusku. Poznamenal, že v tomto prípade by „nikto nezomrel“.

Vladimir Putin vo svojom prejave na Východnom ekonomickom fóre vlani  v  septembri
pozitívne  zhodnotil  Trumpovu  pripravenosť  „vyriešiť  naliehavé  problémy  vrátane
ukrajinskej krízy v priebehu niekoľkých dní“. Podľa prezidenta „to nás nemôže len potešiť, je to
dobré“. Zároveň vyjadril pochybnosť, že akýkoľvek výsledok amerických volieb ovplyvní americko-
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ruské vzťahy.

Samotný  Trump neskôr  na  Putinov  komentár  zareagoval  pozitívne.  Zároveň odmietol  prezradiť
podrobnosti o tom, ako by mohol konflikt vyriešiť za 24 hodín ako prezident, povedal však, že presne
vie,  čo  má  robiť.  Bývalý  majiteľ  Bieleho  domu zdôraznil,  že  dosiahne  rokovania  medzi
Moskvou a Kyjevom a uzavretie dohody.
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